

# 德百，走过辉煌三十载

本报记者 王金强 通讯员 张宪军

三十而立。对于一个人来说，30岁，正当风华正茂时，在人生中算得上黄金岁月。对于一个企业，30年栉风沐雨，30年缔造辉煌奇迹，2013年5月10日，山东德百集团迎来30岁生日。那么，让我们看看德百交出的成绩单有着怎样的“含金量”。

5月9日，德百集团店庆30周年员工演讲活动隆重举行，德百集团千余名优秀员工代表欢聚一堂。

通讯员 张宪军 摄



## 五月店庆 超值狂欢

“五一”小长假开始，德百集团上上下下忙得不亦乐乎。不过，这一切准备，就为5月10日全城聚焦德百——德百30年店庆，为老百姓的狂欢节而来。

## 明星助阵 人气爆棚

5月10日下午14点30分，伊能静将来德百集团，助阵德百30年店庆暨雷诺表新品发布，雷诺表大型专场巡展正价表6.8折起，特价表低至2.6折，满额赠好礼加幸运抽奖。

而在不久前的4月28日，农

## 人才团队 构筑辉煌

30年来，德百坚持诚实守信，与全国各地3000多家厂家客户保持着密切合作关系，从未与任何一家厂家客户发生过纠纷，受到广大厂家客户的高度赞扬。坚持顾客第一，信誉第

民歌手朱之文亮相德百大楼广场，现场演唱新歌《庄稼人》，引全场观众欢呼。

“几乎每到一个消费节日，德百都会请来明星助阵。”德百集团党委副书记张月娟说，近年来，德百集团请来的明星数不胜数，先后有赵薇、陈坤、冯绍峰、大衣哥朱之文等20多位明星助阵。

张月娟介绍说，作为德州商业龙头和消费风向标，德百一直致力于营造良好的消费

环境、引领时尚的消费潮流。作为鲁西北冀东南最大的百货零售企业，让这一区域的消费者与全国乃至全世界的消费时尚潮流保持同步，是德百义不容辞的责任。

雅诗兰黛、迪奥、三九天乙等知名国际品牌入驻德百后，惊奇地发现，原来以德百为载体的德州高档消费品市场潜力巨大，增长一直十分迅速。以雅诗兰黛为例，在德百上柜后创造了销售奇迹后，为德百提供了

德百的辉煌离不开一个个优秀员工支持。在这里，一名普通的空调安装工，经过企业十几年的培养和岗位锻炼，成长为德百大楼的总经理；在这里，一名平凡的售货员，在企业文化的熏陶和感召下，业务精湛绝伦，荣获“全国劳动模范”桂冠……德百集团依靠深厚的文化积淀和成熟的管理模式，不断创造着一个个辉煌和奇迹。

让职工享受到关怀与尊

年感恩、30年盛惠……德百为了庆祝这次30年生日，推出了3万款特供，30万名品，300万豪礼的特惠，店庆夜场特供品低至2折，部分店庆特供款30元。

当然，还有100辆电动车、300辆自行车、1000套家居礼盒、2辆汽车的大礼，购物满额即可抽取，请消费者来德百，见证德州商业历史辉煌30年。

不菲的促销经费，并在很多场合提及“德百样本”。

正因为一个个不小的奇迹，让德百在商界博得了“好人缘”——5月10日，波斯登集团波司登股份有限公司董事长高德康、江苏雅鹿集团公司董事长顾振华、雅戈尔集团董事总经理许奇刚、浙江华日实业投资有限公司董事长陈励君、康佳集团多媒体营销事业部总裁曹世平、美的空调姚银峰等人来助阵德百30周年庆。

重，是德百集团多年秉持的管理理念。每年春节，德百集团都邀请管理人员及优秀员工的亲属聚会，有好几次达到了千人以上，员工的家人同样感受到了集团的温情。他们每年组织员工到全国各地旅游观光、开拓眼界。

正是良好的成长环境，让这个拥有一万多名职工并且大都是年轻人的集团，企业风气正、员工干劲大。

## ○消费资讯

### 家电卖场 开展“加时赛”

为了抓住“五一”节后余温，抢占市场份额，不少家电卖场仍将延续节日期间的优惠政策，让那些因出游而错过假期促销的消费者享受节日的优惠。

### “五一”期间 五大卖场表现抢眼

近日，记者走访各大家电卖场发现，今年“五一”小长假，各大家电卖场的整体销售业绩均比去年有所提升。德百家电、三联家电、鲁北大厦作为老牌家电卖场在“五一”期间家电销量都高于去年同期销量。德百家电负责人表示，今年不论是优惠政策还是活动营销都很“给力”。而苏宁电器、国美电器作为州城新生家电卖场，在“五一”期间也推出各种活动，来吸引消费者眼球。“国美电器入驻德州以来，家电及数码产品销量越来越好，这正是州城人民对国美的信赖和认可，我们会一如既往地将利民政策进行到底。”国美电器负责人说。

### 彩电冰箱销量不错 商家趁热打铁

彩电作为家用电器的重头戏，今年家电卖场备受关注。无论LED或等离子、大屏幕或小尺寸，各种产品类型，可谓是家电市场一大亮点，特别是节能电视作为主推产品更受到消费者青睐。在“五一”促销的推动下，一些厂商趁热打铁，延续“五一”的优惠活动。

伴随五月婚庆、家装消费的升温，家电产品除了彩电外，冰洗产品也积极加入促销队伍。记者日前走访各大卖场发现，与以往主销中低端产品不同，今年冰洗产品中具备高端、智能、简约、节能等特点的产品成为市场新宠，掀起了一股高端时尚新品抢购风潮。不少家电卖场负责人表示，很多人选择了“五一”出行，所以彩电、冰洗产品的销售还有增长的空间，其中高端产品是目前主推产品。

本版编辑：刘岩 美编/组版：魏巍

齐鲁晚报·今日德州

诚招活动总冠名商

# 2013齐鲁汽车巡展即将开幕

5月17日-19日 乐陵文化娱乐中心广场  
5月24日-26日 禹城阿波罗大酒店广场  
6月14日-16日 夏津县委西公园  
6月21日-23日 临邑县中心广场

咨询热线：0534-2696651

